Rozkres

CWD-79G

544023901
544020800 N
\\\\ q;:<—‘?¢
541108700 ,
X ,
K o~
536014600 - ______ ~ . 533107000
SG . 533123100
3
~ ‘ ,
544861501 . N NN 560136000 M0O
541107901 (75) =~
541363501 541108001 (79)
541108800
v
»
541362801 (75) S i,
541362901 (79) 537003800

I , ,«
d . N 1=
W T w” 7536014800 (10Kg 75)
531068700 N\ \\“ Py 536014800 (15Kg 79)
~ ‘ ’
533100900
541058700
s 560135500 M0O
S

560027702 MO1
560135400M00P00

2017-04-04 1 www.rmgastro.cz



Rozkres

CWD-79G

Cislo produktu Nazev produktu

544023901 SPATTLE FOR FRY-TOP

544020800 SPATTLE FOR CW S70 S90
541108700 "S" GRID FOR CW-70G

536041600 KNOB ?77 4P.G.708X6,5S. BLACK
541107901 SPLASH SHIELD CW-74

541363501 ASS.RAC-VAS.PER.TROP.PIA. SDI(D)
541362901 ASS.PIANO SDI CWD-79G C/CANALA
541108800 STONE SUPPORTING FRAME CW-74G
537003800 TERMINAL BLOCK 3POLES 16A
536014800 LAVASTONE

531068700 BURNER CW-G 9KW S70
533100900 AIR ADJUSTMENT BUSHING D22 EST.H38
541058700 BURNER COUPLING BUSHING CW-G
544861801 PROCESSING CODE

533107000 PROCESSING CODE

533123100 PROCESSING CODE

541108001 SPLASH SHIELD CW-78

2017-04-04 2 www.rmgastro.cz



Rozkres

CWD-79G

533011000

533045700

533010400
533018500 S
A
AN :
~ 533085200
537008300
N~
533018600
547003200
) 533069000
RSy
533010800
v
533039101 | 933039300
533018500 A N ok
e 533052301 N
539018901 %,
L2 N~ 533184500 533039300 )
‘ 533010800
539062801 (= e 537015601 N
S - 537069701 5
YN ] [/
539054201 | S
N 4/ 14
‘® ) ) L ‘
A
537060301
1
* **
§30-28+30mbar 53320200 533014900
G30-  sombar 533020200 533014800
G20 20mbar 533020400 533056100
G20-_ 20mbar 533020400 533056100
G25-  2ombar 533020400 533056300
G25- 25mbar
" 533020400 533056200 560135500M00P00

2017-04-04

www.rmgastro.cz



Rozkres

CWD-79G

Cislo produktu Nazev produktu

531025700 SAFETY TAP 21S-B PEL21S22070
533010400 PILOT BICONE D.6

533010800 TUBE NUT D.10 M16*1,5
533011000 PILOT BURNER 3 FLAMES 320
533014800 NOZZLE 7135 CH12*14,0
533014900 NOZZLE 7150 CH12*14 F-FQ5 L-FQ6
533018500 FITTING FOR BICONE D.6 M10*1
533018600 PLUG FITTING

533020200 PILOT JETS 0160 FOR LPG 730
533020400 NOZZLE 0160 (NATURAL GAS) 51
533039101 BICONE 76

533039300 BICONE 710

533045700 THERMOCOUPLE M9*1 500
533052301 JOINT FOR NOZZLE HOLDER
533056100 NOZZLE 7220 CH12*14

533056200 NOZZLE 7230 CH12*14

533056300 NOZZLE 7240 CH12*14

533069000 BY PASS COCK 770 20S-21S
533085200 SPACER FOR PILOT PLUG
533184500 FITTING M9X1

536034500 KNOB ?77 4P. 708*6,5

537008300 ROUND PLUG 72,4- LONG ELECTRODE
537015601 START BUTTON-BLACK

537060301 IGNITION CONTROL BOX 2F. V30
539018901 INDICE MAN.C/FRECCIAAR. (D)
539054201 CHROMED LABEL STICKER "L"
539062801 DISK.72 PC-GP AR.

547003200 HIGH-VOLTAGE CABLE TUBE.?2 L=500

537069701 SEGNALATORE ACC.PILOTA E BLOCC. (D)

2017-04-04 4 www.rmgastro.cz



Rozkres

CWD-79G

533184200
A
533048800

\E)

533141800

536037300
<

536037200

ao 7

560136000M0O0OP0O0

wwwwwwwwwwwwwww



Rozkres

CWD-79G

Cislo produktu Nazev produktu

533048800 GASKET ?30*721*2 FIBRE
533141800 GASKET D.20

533184200 RACC.EROGATORE H20 PIANO SDI
536037200 GASKET?24,0X715,0X4,0

536037300 WATER REGULATOR 3/4 4LT-MIN

2017-04-04 6 www.rmgastro.cz



Rozkres

CWD-79G

CP-G 7 CPA cp
CPT-E Y 533010800
CPA-G v
533155600 CPICPA
P 533039300 A
336039100 ~7) 533159400 \S
536039000 A (w N -
536039200 [ \ = 533144900 - _ 533144500 », 531037500
P N A e N
\ g = ~ e g
N 0\ & , - = 533048800
.0 ju
‘ L 533147000 -
) 533009500 (] -~ 533048700
- = = ~).
533075200(USA) __ . 533075300(USA) 533039300
P < s =%
537062900 () 533024400
= .
CP<14070388 CP>14070389
537063801 CP (USA) CPP
N (
Pl BM
& CcP-G
CPA-G
) - <
‘ 533065700
N
.\J\\( \‘ <
U/ 533148100
~ =
il
. / 537063001 Y, S
533010800 7 /] ‘
3 ) 533039300
537064100 |, 533144900
539070900
539071000(USA) 533136001
A
\
539063600 536042000
539063700(USA)
539054200 /4~ ™
7 > 531037601
N ] 533080500
I \ 7
) 7
533136001
539070900
h
\‘ »
536042000
539063600 P
539054200 /(- N .
SRS ~
7 . ; 533080500 531037601(BR...G)
4 \ -/
\ 1 Z
560027702M01P00
.,

2017-04-04



Rozkres

CWD-79G

Cislo produktu Nazev produktu

531037500 PROCESSING CODE
531037601 TAP FOR WATER 90?DX CP

533009500 NIPPLE FOR BICONE 10S

533010800 TUBE NUT D.10 M16*1,5

533024400 HEXAGONAL NUT 1/2G TUBE D.10
533039300 BICONE 210

533048700 NUT 1/2G ZN

533048800 GASKET ?30*?21*2 FIBRE

533065700 FITTING FOR WATER INPUT 1/2G
533075200 PROCESSING CODE

533075300 RACC.3/4G F.- 3/4NPT M. USA
533080500 PROCESSING CODE

533136001 SCREW TAP WATER LOAD FOR CP S70/90
533144500 FITTING FOR WATER INPUT 3/4G
533144900 MALE FITTING WATER INLET M16X1,5
533147000 BICONE FITTING 3/4G ZN

533148100 RACC.A GOM.90?1/2GF. M16X1,5M.0T(S)
533155600 PIVOT SENSOR FOR WATER

533159400 RACC.UN.2 U.ELETTROV.ACQUA CP
536039000 GASKET O-RING 12,42X1,78 SILIC.
536039100 GUIDE FOR WATER SENSOR

536039200 SPACER FOR WATER SENSOR
536042000 SILVER CHROM. KNOB ?77 4P.G.?85X6,5
537062900 ELECTRO-VALVE 3/4GM-2?10JG 230V RPV
537063001 ELECTROVALVE G 1/2 230V

537063801 COIL FOR ELECTRO-VALVE

537064100 CONNECTION * ELECTROVALVE 537063001
539054200 STAMP 20,5 CR."L" LOTUS R.
539063600 ADHESIVE DISK 72 FOR DRAIN COCK
539063700 ADHESIVE DISK 72 FOR DRAIN COCK USA
539070900 ADHES.LABEL FOR RING WATER TAP

539071000 PROCESSING CODE

2017-04-04 8 www.rmgastro.cz



Rozkres

CWD-79G

Cislo produktu Model produktu Nazev produktu

00013942 CWD-79G Plynovy lavovy gril drop-in 2x 38x52

2017-04-04 9 www.rmgastro.cz



